

ФОРМА ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок
коштів громадського бюджету Хоростківської громади
у 2021 році

Заповнюється уповноваженим робочим органом

Дата надходження:

3	0	0	9	2	0	2	0
---	---	---	---	---	---	---	---

Номер у реєстрі проектів:

		1	3
--	--	---	---

ПІБ особи уповноваженого робочого органу, що реєструє проект: _____

(ПІБ)

(підпис)

Інформація про проект

1. Назва проекту (не більше 15 слів)

«Мистецтво рятує світ»

2. Категорія проекту

+ Великий (до 100 тис. грн.)

Малий (до 50 тис. грн.)

3. Сфера реалізації проекту

Велоінфраструктура

Енергозбереження

(використання відновлювальних джерел енергії)

Благоустрій громади

(облаштування зон відпочинку та озеленення території; естетичне облаштування міста; вуличне освітлення; розвиток пішохідної інфраструктури тощо)

Культура та туризм

(організація культурного дозвілля; реставрація архітектурних пам'яток; проекти в галузі розвитку міського туризму та туристичної інфраструктури)

+Освіта

(організація просвітницьких заходів, тренінгів, курсів, семінарів)

Здоровий спосіб життя

(організація спортивних заходів (змагання, марафони тощо); популяризація спорту та здорового способу життя; будівництво спортивних та дитячих майданчиків)

Телекомунікації, зв'язок та інформаційні технології

(автоматизація систем з надання послуг мешканцям; інтерактивні карти; мобільні додатки щодо міської інфраструктури; облаштування зон wi fi)

Навколишнє середовище

(запобігання та ліквідація забруднення навколишнього середовища, охорона природних ресурсів; упорядкування прибережних смуг водоєм тощо)

Інше

4. Адреса локалізації проекту

м.Хоростків, вул. Музейна,3, Гусятинський район, Тернопільська область

5. Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

Організація мистецьких заходів, регіональних конкурсів, створення професійних умов для виявлення, розкриття та розвитку юних талантів.

Повний опис проекту та прогнозний обсяг витрат

Наш проект включає в себе придбання комплексу якісної музичної апаратури для озвучення, стільців до концертної зали та у класи, банкетки(регулюючий висоту стілець) для фортепіано на сцені, а також крейдяно-маркерні магнітні дошки для групових занять.

Проект орієнтований на якісне надання послуг здобувачам освіти у сфері мистецтва. Прогнозований обсяг витрат – до 100 тис.грн..

6. Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проекту)

Нещодавно школі минуло 50 років а матеріально-технічна база востаннє оновлювалася 32 роки тому, апаратура для озвучування масових мистецьких заходів взагалі відсутня, що значно погіршує сприйняття дитячих виступів. Планується також у майбутньому запровадити проведення мистецьких конкурсів регіонального рівня для виявлення юних талантів і реалізації дитячих мрій. Шкільний інвентар у класах також потребує оновлення для запровадження сучасних методів викладання і більш цікавого подання матеріалу на групових заняттях.

7. Мета проекту (обов'язково зазначити відповідність пріоритетам і цілям розвитку громади)

Створити більш професійні умови у єдиній мистецькій школі нашої громади для надання якісних послуг, прививати в дітей любов до музики, традицій, культури та мистецтва впливаючи таким чином на формування та розвиток кожної особистості, адже: «Мистецтво – це своєрідний камертон цивілізації, універсальний спосіб мислення, здатний формувати не просто людину розумну, а людину духовну»...

8. Пропоноване рішення, щодо розв'язання проблеми і його обґрунтування

Реалізація проекту передбачає професійне проведення мистецьких масових заходів, звітів, оглядів-конкурсів та покращення сприйняття і підвищення рівня компетентностей здобувачів освіти.

9. Для кого цей проект (основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання)

Проект орієнтовано на дітей нашої громади віком 8-17 років, у перспективі на всіх бажаючих вивчати мистецтво віком від 6 років(на основі конкурсу).

10. Ключові показники оцінки результату проекту: економічні (наприклад, збільшення надходжень до бюджету, економія ресурсів, тощо), соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом, тощо), екологічні (наприклад, зменшення забруднення навколишнього середовища, тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проекту.

Соціальні – якісне надання послуг здобувачам освіти, підняття культурного і духовного рівня жителів громади шляхом популяризації мистецтва через проведення культурно-масових заходів.

11. Орієнтовна загальна вартість проекту

БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Акустична система STAGEPA600BT	1	34 734	34 896
2	Вокальний мікрофон SHURE SM48LC	2	2 854	5 708
3	Стільці до концертної зали та у класи	93	512	47 616
4	Банкетка для фортепіано KORG PC	1	3 544	3 544
5	Крейдяно-маркерна магнітна дошка	3	2 407	7 221
6	Стійка до мікрофона SOUNDKING	2	409	818
7	Тримач мікрофона SVEN MH015	2	58	116
		Всього:		99 919